
第 93 回 番組審議会 議事録 

開催日時：平成 29年 9月に郵送にて開催 

 

１）出席委員（総数 7名・出席数 6名・欠席 1名） 

小島香代子／岡本裕之／加藤陽介／田中健作／塚本明子／弓場美奈／ 

 

２）審議番組の内容 

番組タイトル  『笑劇派のうきうきサンデー』 

パーソナリティ  笑劇派 

放送日時     2017年 8月 20日（日）18時 30分～19時 00分 

番組概要 

豊田市を拠点に全国各地で公演している 

「笑劇派」のトークバラエティショー！ 

世間話や、公演先での出来事、ショートドラマなど 

内容盛りだくさんの３０分。

 

３）審議の内容 

 

【小島委員】 

・彼等はまだまだしゃべりが半分素人なので、 

トークだけで 30分は長い気がした。 

・音楽を途中で 1～2曲挿入しても良いのではないか。 

・彼等にとってこの様なしゃべりの場を与えられる事は好運な事だと思うので、 

このチャンスを活かしてもっとしゃべりの基礎体力をつけて欲しい。 

・発声、テンポ、つっこみとボケとかもっと実戦を通して勉強してほしい。 

・彼等三人を実際に舞台やイベントで見た方であれば知らない人よりは違った 

楽しみで聞けるかもしれないので、ラジオでのトークと舞台との両論で 

ファンを増やしてほしい。 

 

【岡本委員】 

・初めて聞いた番組だったが、テンポもよく飽きないものだった。 

お盆や高校野球など季節ものの話題もよかった。 

・出演者も慣れた様子で、聞く側も変な緊張感なく聞けた。 

・テーマのまとめ方が、最後気持ちのよいものだった。 

・テーマについての話題提供が 3人だけだったのが少し物足りなかった。 

リスナーやそれ以外の人の話題提供があってもよかった。 



【加藤委員】 

・冒頭のＢＧＭが歌詞付きで、ボリュームが大きかったため、 

パーソナリティのトークとかぶると、トークが頭に入ってこない。 

・「 一度はやってみたいこと 」というテーマは誰もが共感できるので、 

良いのかなと思いますが、特に意外性のあるネタもなく、 

淡々と進んだため、よく耳にするネタだけに退屈さを感じました。 

・20分以上１つのテーマでトークを進めるのは飽きがきますので、 

何か変化があるといいなと思いました。 

せっかく笑劇派の皆さんなので、寸劇的なトークが部分的にあっても 

おもしろいかなと思いました。 

・同じ劇団員同士ということで、会話のテンポ感などは良いと感じました。 

 

【田中委員】 

・3人の掛け合いが面白く、切り返しもうまいので、私は聴きやすい番組だと思

いました。 

・3人の声質が違うことも、聴きやすさにプラスになっていました。 

・誰もが参加できる番組だと思いました。 

 

【塚本委員】 

・明るくテンポのあるスタートは良いと思った。 

・このテーマを 3名で 25分は少し難しいかと感じた。 

前段の部分はそれぞれ語っていたが、随分引っ張り、 

時間をかけているように感じてしまった。 

・3名の声がバランスが良くないためか、位置関係が見えず、少し聴き辛さを感

じた時があった。 

・スタートとラストのトークはしっかり感があり、好感が持てた。 

 

【弓場委員】 

・トーク内容があまり面白くなかった。 

・ずっとトークが続くので、少し眠たくなってしまう。 

・前半と後半のテンションの差が激しい。 

・３人だけで楽しんでいる感じがあり、正直トークが耳に入ってこなかった。 

 

以上 


